



体验多彩活动 乐享健康生活

多街道社区开展系列文体活动,树立健康生活理念

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 孟艳 孙莹莹 刘怡 摄影报道)为丰富辖区居民文体生活,提高居民身体素质,推进全民健身运动的发展,近日,多街道社区开展一系列文体活动,营造团结、和谐、向上的生活氛围,倡导健康生活方式,树立健康生活理念,增进感情、增进友谊、增进凝聚力。

刘家社区开展“奋勇争先”篮球选拔赛,选拔赛采用抽签方式将参赛人员随机分为“红”“蓝”两队。赛前,双方队员或在篮下热身,或聚集在一起进行排兵布阵商讨战术,大家士气大增,活力高涨。晚上8点,比赛正式打响!红队率先夺得球权,篮球稳稳当当地落入篮下队员手中,但蓝队严防死守,后卫队员拦截抢断,一记妙传,成功传到篮下,篮下队员趁着红队回防不足,一个漂亮的三步上篮,蓝队成功进球!双方队员抢球、断球、防守、进攻,你攻我守、激烈争夺、默契传球,完美配合,赢得场下观众的阵阵喝彩。蓝队先声夺人,红队步步为营,比分咬得很紧,最终蓝队以微弱的优势取得胜利。

篆山社区开展“为幸福添色彩”亲子长卷绘画活动。活动现场,绘画专业老师首先向大家详细介绍各种绘画工具及绘画涂鸦技巧,小朋友们迫不及待地选取自己心仪的工具和颜料,彩色的画笔在他们的小手中飞舞,有的画着各种形状的树叶、有的画着美丽的花园,用心描绘出他们眼中的春天。经过一个多小时的现场创作,一幅充满春意和生机的画作诞生了,包



含着孩子们对于春天的理解,以及他们对于新一年的美好期待。下一步,篆山社区将继续围绕辖区居民的实际需求,组织开展各类文化活动,合力为辖区居民提供更丰富、更多元、更精准的服务,助力社区治理取得更大实效。

顺河社区邀请烟台市青少年宫美术老师开展“童心向党,书画

廉香”绘画活动。活动开始,顺河社区志愿者与工作人员为小朋友和家长发放绘画材料,老师给孩子们讲解莲花的象征意义、莲花的特点及绘画技巧,小朋友们一边听着老师的讲解,一边兴致勃勃地拿起笔开始画画,神情专注又认真地勾线、填色,尽创造力填涂出一个个姿态各异的莲花。活动中,小朋友们之间、亲子之间互帮互助,孩子一笔、家长一笔,乐在其中。老师还教小朋友用两种颜色调出自己喜欢的颜色,小朋友们纷纷惊叹好神奇,学习到了一个调色小技巧。

华西社区在夹河公园举办健

步走活动,邀请辖区居民共同参与。伴随着大家矫健的步伐,健步走活动正式开始,大家自行组队边走边聊,欣赏着美丽风景,呼吸着清新空气,感受着春天的气息。全程线路较为平坦,社区工作人员分散在队伍两侧,时刻提醒大家注意安全。队伍中的孙阿姨说:“可不要小瞧我们老年人,我们身体棒得很,不一定比你们年轻人差!”活动结束后大家纷纷合影留念。此次活动得到居民的一致好评,进一步增强社区的凝聚力,不仅锻炼身体,还增进邻里感情,使大家感受到健康文明生活带来的快乐。



毓璜顶街道拆除地桩地锁还路于民

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 冷诗慧)私设地桩、地锁等障碍物不仅侵占城市公共资源、影响城市形象,也给市民出行带来安全隐患。为进一步规范市容环境秩序、改善停车环境,近日,毓璜顶街道结合《烟台市停车管理规定实施细则》有关规定,组织力量开展拆除地桩地锁专项整治行动。

专项行动开展以来,毓璜顶街道深刻把握民生需求,精准定位问题点位,重拳出击、疏堵结合,全力保

障辖区居民的公共区间权益。街道联合网格、物业组成巡查队,对辖区逐街、逐巷进行排查,全面摸清各类障碍物的情况,并建立动态治理工作台账。

同时,按照“应拆尽拆”原则,对可移动的、易清理的地桩地锁立即清理,通过人盯车巡工作模式,做到及时发现、及时上报、及时处置;对于固定的地桩地锁根据实际情况,对涉事当事人积极进行劝导教育,引导协助其进行整改,拆除地桩地锁等障碍物。截至目前,共



拆除各类地桩、地锁等障碍物148处,为市民群众打开“心锁”,有效释放城市道路空间,整治工作取得阶段性成效。

下一步,毓璜顶街道将进一步加大执法巡查力度,充分发挥常态

化巡查、通告整改时限、联合执法整治的工作机制,对违法设置地桩地锁等行为,发现一起查处一起,同时加大普法宣传,引导市民自觉遵守市容法规,自觉爱护公共资源,维护良好的市容秩序。

兴隆街社区疏通下水管解民忧

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 周云皎)近日,兴隆街社区工作人员接到辖区居民电话反映,面市街44号楼居民家下水道堵塞,导致粪污反溢到家中,臭味蔓延,给日常生活带来困扰,希望社区能够帮助解决。

得知这一情况后,兴隆街社区第七网格网格员立刻联合兴隆街派出所民警前往居民家查看情况。据了解,该楼层共有6户居民,管道老化中间空隙窄且易阻塞,多家住户污水管道交叉流过,因此该楼下管道经常阻塞。又因房屋陈

旧,5楼居民已搬离,房屋空置平时无人维护疏通下水道,经常有粪污反流到家里,6楼住户无奈自己购买工具进行疏通,长此以往居民意见较大,将信息反映给社区请求协助解决。

了解到情况后,社区工作人员首先逐一联系居民,并组建居民议事微信群,同时多次赶往居民楼地下室和居民家中查看,在群里告知大家下水管堵塞勘察情况,联系维修师傅将施工工程图以视频形式进行讲解并做到清晰直观。其次,后续工程报价、砍价情况都在议事

群里及时通知各位居民,实时解答居民疑问,并联系多家施工队比较性价比,最后在全体居民同意的情况下选定一家进行施工。网格员利用微信群便利优势收齐各户维修金,一切工作都在兴隆街派出所民警的陪同和见证下,做到办事透明化、民主化。

前期工作准备完毕后,网格员联系专业清掏人员对楼栋的下水管道进行清淤疏通,逐一拆除各家的交叉管道,更换PVC管道,下水管道终于得以畅通。刚解决完污水管问题,部分居民反映厨房下水

管年久老化也堵塞严重,可以趁机一并更换。网格员在征求居民意见之后立即联系工程队顺利解决厨房下水管施工问题,居民们的脸上露出满意的笑容。“感谢社区和派出所及时协调,解决了堵在我们心里的一件大事,以后再也不愁下水道的事了。”居民感激地说道。

群众利益无小事。兴隆街社区本着为群众办实事的初衷,坚持把岗位职责与服务群众紧密结合起来。今后,社区将一如既往地为群众办实事、解民忧,做群众的贴心人、暖心人。

前进路社区 举办世界读书日活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 于帅印)为丰富辖区居民的文化生活,提升社区文明程度,营造全民阅读的浓厚氛围,近日,前进路社区开展世界读书日活动。

活动前,大家纷纷走进社区图书室借阅感兴趣的各类书籍,品读淡淡书香。在社区便民服务大厅,大家围坐一起,围绕“读书好、好读书、读好书”分享感受,结合近期党史学习,阅读红色书籍,铭记党的光辉历史,感党恩、跟党走,珍惜现在美好生活。另外,每人节选党史书籍部分内容进行诵读,朗朗读书声中洋溢着真挚的爱国情怀。

通过开展此次读书日活动,进一步倡导良好的社区读书风尚,加强思想文化交流,活跃社区文化生活,掀起全民阅读热潮,为创建书香型社区奠定坚实基础。

黄山北社区 传颂红色经典

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王柳茜)为进一步丰富辖区居民文化生活,更好地发扬中华民族传统文化,传颂红色经典,近日,黄山北社区开展“读红色书籍,燃红色初心”新时代文明实践主题活动。

社区精心准备《中国共产党简史》《红色家书》《青春之歌》等红色经典书籍,供参学人员自由选择、自由阅读,感悟书中的理想信念,汲取精神力量。活动中,按照学有所思、学有所获的要求,组织大家阅读的同时,畅谈读书感想、讲读书体会,做到“一人谈体会,大家受启发”。一册册红色经典图书,重温那段激情燃烧的红色记忆,回顾波澜壮阔的璀璨华章,激发大家爱党爱国热情和实现中国梦的使命感。

此次活动受到广大党员读者的欢迎。一位社区青年党员说:“这次活动紧跟时代发展潮流,很不错!希望大家能通过阅读这些优秀图书,更多地了解‘没有共产党就没有新中国’的真正含义,更加热爱祖国热爱党。”

新海阳社区 征集居民旧改意见

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 荀雪燕)为改善老旧小区居住环境,促进开展老旧小区提升改造工作,近日,新海阳社区党委开展老旧小区提升改造民意征集会,听取居民改造意见,让老旧小区改造这项惠民工程真正“改”到居民心坎上。

会上,设计单位工作人员详细介绍老旧小区改造的政策标准、主要改造内容、改造步骤和后期管理要求等情况,让居民清晰地了解本次改造的方向与目的。征求意见环节,工作人员对居民代表提出的疑惑做出解答,居民代表积极发言,分别就自己居住的情况,从社区现状、改造意愿、对改造过程中出现的问题以及后续管理等提出意见建议。

居民的参与、理解与支持是老旧小区改造顺利开展的重要前提。通过本次会议,进一步明确老旧小区改造的目标与需求,深入了解居民对小区基础设施、环境绿化、公共服务等方面的意见和建议,完善社区长效管理,提升社区治理能力,打下了坚实基础。下一步,新海阳社区党委将继续畅通居民建议反馈渠道,凝聚多方力量,共同参与,推进旧改政策落到实处,共同构建共建共治共享的美好家园。